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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Ao décimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e 
Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Vieira para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 03/09/2018 que foi 
aprovada por unanimidade.  Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 272/2018 – encaminha para esta Casa 
Legislativa as Leis Municipais Nº 2.422/2018, 2.423/2018 e 2.424/2018; 
Resolução de Mesa Nº 11/2018 – dispõe sobre o local da Sessão Plenária; 
Requerimento Nº 29/2018 de autoria do Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt – 
requer que o prazo de funcionamento da Comissão Temporária Especial de 
Segurança Pública seja prorrogado por seis meses, em conformidade com o Art. 
2º da Resolução Nº 1/2018; Ofício CTESP nº 5/2018 – informa as atividades da 
Comissão Temporária Especial de Segurança Pública, visando justificar a 
solicitação para prorrogação do prazo de funcionamento da referida Comissão. 
Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum outro orador inscrito, 
o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PP: Maicon Gonçalves – Cumprimentou o Senhor Presidente, 
nobres colegas Vereadores e demais pessoas presentes, salientou a importância 
de haver participação da comunidade nas Sessões desta Casa agradecendo a 
presença de todos, parabenizou o Diretor da Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico, Turismo, Desporto e Lazer Senhor Adriano Neukirchen pela breve 
explanação feita em reunião onde falou sobre o Projeto “Caminho do Vale e das 
Águas” ressaltando ser a favor do turismo, pois é um recurso que agregará muito 
ao nosso município e que deve contar com o apoio da comunidade independente 
de questão político-partidária, salientou que o turismo estava sendo tratado com 
desleixo no nosso município, mas que devido à situação econômica atual do País, 
é uma medida necessária e que poderá trazer logo adiante orgulho e sucesso 
para as finanças públicas, parabenizou sua Bancada por seis meses atrás ter tido 
a iniciativa de criar a Comissão Temporária Especial de Segurança Pública que 
hoje solicita a sua prorrogação para dar continuidade às buscas de alternativas 
para a melhoria da segurança em nosso município. Líder da Bancada do MDB: 
Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores e demais pessoas presentes, frisou a importância da participação da 
comunidade nas Sessões Plenárias para terem conhecimento dos Projetos e 
proposituras em tramitação na Casa, agradeceu ao Diretor da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico, Turismo, Desporto e Lazer Senhor Adriano 
Neukirchen pelo Projeto apresentado para a área de turismo do nosso município 
que conta com diversas belezas naturais entre elas rios, lagoa e cascatas, 
ressaltando que o turismo faz uma cidade viver melhor além de auxiliar nas 
finanças públicas. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: 
Emenda Aditiva Nº 1/2018 ao Projeto de Lei Nº 54/2018. O Senhor Presidente 
colocou em discussão onde o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da  
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palavra: ressaltou a proposta da emenda que é acrescer representantes ao 
Conselho Municipal de Saúde que é de suma importância para que haja mais 
empenho, mais participação e mais representatividade, salientando que quem tem 
a ganhar com isso somos todos nós. Não havendo mais quem quisesse discutir, o 
Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 54/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 63/2018. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 65/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão onde o 
Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: relatou que este Projeto é fruto do 
trabalho do Executivo juntamente com todos os Vereadores em busca de 
emendas parlamentares, salientando que foram recebidas emendas do Deputado 
Federal Alceu Moreira do MDB e também dos partidos do PP e PRB acreditando 
que tudo virá a colaborar e muito para o crescimento e melhorias de Terra de 
Areia. Não havendo mais quem quisesse discutir, o Senhor Presidente colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 29/2018. O 
Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. 
Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Márcio Ferrari – PP; Lucas Vieira – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio 
Witt – PP; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo outro Vereador que quisesse 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 17 de setembro de 2018. Do que para constar, foi lavrado 
a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 

 
 

 


